

陪同金正恩视察空军部队 崔龙海亮相破传言

据朝中社7日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前视察了朝鲜人民军的空军部队,人民军总政治局局长崔龙海陪同视察。

韩国联合通讯社分析说,最近两周崔龙海都没有出现在朝鲜官方媒体的报道中,引发了各种猜测和传言。崔龙海此次公开亮相破除了这些传言,对外显示了朝鲜最高领导层仍然保持稳定。朝中社报道说,金正恩视察了朝鲜人民军航空与防空军第2620部队,并指导飞行员进

行飞行训练。金正恩称赞参加训练的飞行员在非常不利的气候条件中出色地完成了战斗动作,精神状态非常好。金正恩在视察中还会见了一对夫妻飞行员,仔细询问他们的工作和生活情况,并同他们合影留念。朝鲜人民军总政治局局长崔龙海、人民武力部部长张正男等朝鲜军方领导人陪同参观。

韩联社报道说,金正恩的公开活动是外界观察朝鲜政要升迁的重要“风向标”。 据新华社



朝鲜电视台7日播出的视频显示,崔龙海陪在金正恩身边

美“窃贼之家”落网 10年偷了710万美元商品

居住在美国芝加哥郊外一栋价值140万美元豪宅中的一家三口,本周被警方以有组织盗窃罪逮捕。检方表示,这个父亲、母亲和女儿3人组成的“窃贼之家”,作案计划精密、行迹遍及全美各地商场,10年间累计盗得赃物至少710万美元。3名被告分别是58岁的布兰科、他52岁的妻子莱拉和34岁的女儿茱莉亚。

依照20页的起诉书,布兰科一家至少已经行窃10年之久,他们在全美各地商场中以黑色长裙等作为掩饰,偷窃娃娃、机器人玩具、乐高积木、婴儿监控器、婴儿背带、化妆品和其他贵重物品。今年2月,他们经过周密计划,展开了一场持续数日的跨州盗窃行动,先后在奥克拉荷马州、德克萨斯州和路易斯安那州作案。

“窃贼之家”3名犯罪嫌疑人4日下午在家中就被特勤局探员逮捕,5日在芝加哥的地区法院受审,但尚未进入认罪程序,直到下周的听证会前他们都被将被拘押。检方表示,布兰科一家过去10年间通过一名中间人,在eBay网出售了价值710万美元的赃物,获利420万美元。

诉讼称,3人与最近在庞诺书店以及玩具反斗城的大规模盗窃有关。在eBay的帮助下,失窃零售店的官员发现一个eBay账号曾出售过大量被盗产品,而且其出售的产品数量与他们被盗产品数量相符。

依照一项跨州转运盗窃物品的定罪,犯罪嫌疑人将被判10年以上监禁。 综合

穿着皱巴巴的T恤,宅在洛杉矶郊外的家中 他的真名中本聪,与比特币的创始人同名

比特币之父 “挖出”来了? 当事人否认与比特币有关系

不少人都知道,网络虚拟货币“比特币”的创始人是“中本聪”,但这个“中本聪”是一个团队还是某个人,众说纷纭。美国《新闻周刊》6日称,已经挖出比特币创始人真身——一名日裔美国人,真名就叫中本聪。中本聪本人随后否认这一说法,称与比特币毫无关系。

“挖出”真身? 中本聪曾做过系统工程师,2002年起没有固定工作

《新闻周刊》说,中本聪现年64岁,是一名物理学家,住在加利福尼亚州洛杉矶郊外坦普尔城一栋普通的两层楼内。

当记者敲门时,中本聪报了警。后来,中本聪在门阶上当着警察的面对记者说:“我不再参与那个了,我不能讨论它。我已经把它交给了其他人……我现在与比特币无关。”

比特币诞生于2009年,是一种由电脑数学运算“生成”的虚拟货币,“矿工们”可以通过大量复杂的运算获得。它具备总量有限、不受

传统金融机构控制、不受政府监管等性质。去年12月,1个比特币的价格创下了1200美元的历史新高,当前大约为660美元。

《新闻周刊》报道说,中本聪1949年出生于日本,10年后移民美国,从加利福尼亚州立工业大学物理学专业毕业后先后进入多家企业工作,曾为美国政府和政府承包商做过系统工程师,2002年起没有固定工作。

中本聪喜欢收藏火车模型,座驾是一辆丰田“花冠”。他结过两次婚,共有6个孩子。

无法证实 比特币推广团体“比特币基金会”并未证实《新闻周刊》的报道

中本聪的两个弟弟也从事科学研究,并不清楚兄长与比特币是否存在关系。他的弟弟中本阿瑟(音译)说:“他是个极聪明的家伙,非常专注,思考问题不拘一格。智能化、数学、工程、计算机,凡是你能说出来的,他就能做到。”在弟弟们眼中,中本聪有颇深的自由主义倾向,极不信任政府和银行。

中本聪的女儿艾琳·米切尔说,

成长过程中,父亲教育她“不要受政府控制”。

比特币推广团体“比特币基金会”并未证实《新闻周刊》的报道。这家机构说:“我们没有看到确凿的证据显示此人是比特币的创始人。与比特币项目关系最密切的是核心开发团队,他们从不知道‘中本聪’的真实身份,因为‘中本聪’只通过电子方式与他们交流。”

本人否认 那句“我不再参与那个了,我不能讨论它”遭误解了

自《新闻周刊》6日早些时候刊载这篇报道后,中本聪遭到了媒体的“狂轰滥炸”,家中电话铃响个不停,门外候着十多名记者。

6日下午,他在接受美联社记者专访时谈到自己的人生、职业和家庭,承认《新闻周刊》报道的很多细节属实,但那句“我不再参与那个了,我不能讨论它”遭误解。

当被问及是否说了那些话,中本聪予以了否认,“我说的是,我已经不再做工程……听起来就像我曾经参与过比特币(项目),而现在不做了。那不是我要表达的意思。”

中本聪说,三周前儿子告诉他,《新闻周刊》的一名记者跟他接触,在此之前,他从未听说过比特币,“我与它毫无关系。” 据新华社



中本聪在自家门前

记者眼中的中本聪

宅在家里 穿着邋遢

美国自由撰稿人莉亚·麦格拉斯·古德曼周四在《新闻周刊》网站发表文章称,她找到了比特币发明人中本聪,并与其进行了面谈。

据麦格拉斯描述称,“我来到洛杉矶郊外,试图深入了解中本聪及其低调的生活状态。滑稽的是,这个被认为发明了比特币的人居然退隐到了洛杉矶市郊外,宅在家里,全然不理睬其估值4亿美元的比特币财富。”

在过去的40年中,中本聪从不在生活中用他的真名。根据美国洛杉矶地方法院1973年的档案,在他23岁从加州州立理工大学毕业时,将自己的名字改为了多利安·普伦蒂斯·中本聪。但自从改名后从那时起,他不使用“聪”这个名字,而用多利安·中本S作为签名。

麦格拉斯在报道中详细描述了见到中本聪的情形:中本聪站在阳光炙烤的行车道的那一端,看起来很紧张,也很恼火。他穿着一件皱巴巴的T恤,蓝色旧牛仔褲,白色运动袜,没穿鞋,就像是匆忙离家的一样。他的头发没梳,眼睛无神地凝视远方——就像是连着几个星期都没睡过觉一样。他的神情并不顽强,相反却透露着疲

惫——像是长年征战之后面临惨痛的失败。

两位来自加州坦普尔市的警察夹着他,他一脸疑惑地看着麦格拉斯。一个警察问:“你到底想问他什么?他认为如果你和他对话会惹上麻烦。”“我不认为他遇到了什么麻烦,”麦格拉斯说,“我想问他关于比特币的事情。这个人中本聪。”

“什么?”警察不太相信。“这就是创造比特币的家伙?看起来他过得相当俭朴啊。”

麦格拉斯试图了解更多有关中本聪的事,还原他那“简陋”的生活。这个创造了比特币的人——比特币是世界上传播最广、最成功的数字货币,这些货币峰值时交易额可达每天近5亿美元——居然住在洛杉矶郊外的山脚下,龟缩在家中,守着价值4亿美元的比特币不动。同样难以置信的是当麦格拉斯敲开他门的时候,中本聪第一反应是叫警察。

麦格拉斯旁边站着两个警察作为证人,中本聪和他面对面交谈,他回答问题时非常谨慎——但却流露出很多事情。这个男人对他在比特币项目中的角色心照不宣,低着头看着路面,并拒绝回答问题。

综合

美研究发现 电子烟让青少年 对尼古丁更易上瘾

美国一项新研究发现,对于青少年来说,被视为传统香烟替代品的电子烟不仅不能帮助他们戒烟,而且可能导致其更容易对尼古丁上瘾。研究人员呼吁,随着电子烟日益普及,有关部门应迅速制定监管措施。

美国加州大学旧金山分校的研究人员6日在《美国医学会杂志·儿科学卷》上报告说,他们调查了近4万名美国中学生和高中生,结果发现2011年约3.1%的美国青少年抽电子烟,但在2012年这一比例升至6.5%。

进一步的分析表明,抽电子烟的青少年更有可能吸传统香烟,更不容易戒掉烟瘾。研究人员在论文中写道:“电子烟可能促使青少年对尼古丁上瘾,而不太可能让他们放弃吸传统香烟。”

电子烟是一种非燃烧的烟类替代产品。

过去几年,电子烟在世界各地迅速普及。美国的一些生产厂商们声称它们比传统香烟安全,有助于戒掉烟瘾,并且在电视、广播等媒体上像上世纪五六十年代推广传统香烟那样大做广告。许多公共卫生专家对此表示担忧。上述研究的负责人、加州大学旧金山分校教授斯坦顿·格兰斯说:“在我看来,大肆推广电子烟不仅在鼓励青少年吸电子烟,也促使青少年抽传统香烟。”

《美国医学会杂志·儿科学卷》配发的一篇社论说,尽管对电子烟的公共健康益处仍需进一步了解,但近年来电子烟的使用在青少年中快速增长“表明政策制定者需要迅速行动起来”。 据新华社